

**Протокол № 5**  
**засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання**  
**антикорупційної програми у Державному підприємстві «Державний**  
**експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»**

26 січня 2021 року

м. Київ

**Склад Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми у Державному підприємстві «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Комісія) – 20 осіб.**

**Присутні – 14 осіб:**

**Голова Комісії:** Усікова Н.П.

**Секретар Комісії:** Вельгуш В.П.

**Члени Комісії:** Черненко В.В., Семенюк О.В., Обребська А.В., Кулинич В.В., Піняжко О.Б., Малишевська Ю.Є., Шевченко Ю.Г., Янкова Л.Я., Браїловська І.О., Карачик В.В., Макушенко О.С., Понятовська Н.П.

**Відсутні – 6 осіб:** Деркач Т.О., Анічкіна Г.В., Орлова І.М., Анісімов В.В., Савченко Н.В., Садовнича О.О.

**Запрошені:** радник Директора Державного експертного центру МОЗ України Грінько П.М., начальник Управління кадрового, документального та організаційного забезпечення Рептух С.Ю.

### **Порядок денний**

1. Щодо погодження проекту Антикорупційної програми та подання її на підпис в.о. Директора Бабенку М.М.

#### **По питанню 1:**

##### **Слухали:**

Голову Комісії з оцінки корупційних ризиків Усікову Н.П. щодо Антикорупційної програми у Державному підприємстві «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Центр).

Зазначено, що статтею 62 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) визначено, що Антикорупційна програма є комплексом правил, стандартів і процедур щодо виявлення, протидії та запобігання корупції у діяльності юридичної особи.

Наявність Антикорупційної програми є серйозною перевагою для будь-якої юридичної особи, оскільки засвідчує факт існування політичної волі керівника та всього колективу Центру до попередження та боротьби з «внутрішніми» причинами корупції, а з іншого – дає можливість визначити і реалізувати саме ті корупційні заходи, які будуть дієвими за даних конкретних обставин.

Також, зазначено, що відповідно до вимог частини 3 статті 62 Закону, Антикорупційна програма затверджується після її обговорення з працівниками юридичної особи.

З цією метою проект Антикорупційної програми 18.01.2021 року було розміщено за сайті Центру разом зі Звітом з оцінки корупційних ризиків, про що було поінформовано кожного працівника Центру з використанням корпоративної електронної пошти з пропозицією надання до 25.01.2021 року працівниками Центру зауважень, доповнень до змісту проекту Антикорупційної програми.

Працівниками Центру були надані пропозиції, які вважаються суттєвими та які було внесено до проекту Антикорупційної програми.

З доповненнями, внесеними до проекту Антикорупційної програми, членів Комісії з оцінки корупційних ризиків було ознайомлено.

У зв'язку з тим, що Законом визначено затвердження Антикорупційної програми після її обговорення з працівниками юридичної особи, а також з урахуванням обмежень, встановлених карантинними заходами, прийнято рішення про здійснення погодження проекту Антикорупційної програми Центру членами Комісії з оцінки корупційних ризиків, які є працівниками Центру та представниками структурних підрозділів Центру.

На підставі викладеного, пропоную погодити проект Антикорупційної програми Центру та надати його на затвердження в.о. Директора Бабенку М.М.

**Голосували:** «за» – 13, проти – 0, утримались – 1.

**Рішення прийнято.**

**Вирішили:** погодити проект Антикорупційної програми Центру та надати його на затвердження в.о. Директора Бабенку М.М.

Голова Комісії

Секретар Комісії



Н.П. Усікова

В.П. Вельгуш